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  Koristimo kolačiće da bismo vam pružili najbolje iskustvo na našoj web stranici. Možete saznati više o tome koje kolačiće koristimo ili ih isključiti podešavanja.
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      3rd Party Cookies
    
  


        

  		Powered by  GDPR Cookie Compliance
		

      

      
      
        
           
        

        
        

          
            

      POLITIKA PRIVATNOSTI
    
  	Poštujući privatnost Kompanija će koristiti sledeće kolačiće u toku pružanja usluge u svrhu pravilnog rada veb sajta, obezbeđivanja osnovnih i praktičnih funkcija veb sajta, poboljšanja korisničkog iskustva, profitiranja od mogućnosti koje pruža veb sajt, praćenja ponašanja korisnika.

  	  

  



            
  
    ISKLJUČIVO NEOPHODNI KOLAČIĆI
    
      Koristimo one vrste kolačića koji su neophodni za funkcionisanje veb stranice i njenih određenih funkcija, kao i za navigaciju na veb stranici. U svrhu pružanja pomoći personalizovanoj usluzi i procesu prijavljivanja, sistem uz pomoć kolačića identifikuje računar korisnika koji se prijavljuje. Ako Korisnik samo zatvori prozor pretraživača, pri ponovnom otvaranju prozora pretraživača pojaviće se status pri prijavi. Ovi kolačići ne prikupljaju takve informacije o Korisniku, koje bi omogućile identifikaciju Korisnika (lični podaci), koje bi se mogle koristiti u marketinške svrhe, a koje bi mogle iskoristiti druge veb stranice, koje je Korisnik posetio.
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          If you disable this cookie, we will not be able to save your preferences. This means that every time you visit this website you will need to enable or disable cookies again.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    3rd Party Cookies
    
      Da bismo mogli da pružimo personalizovanu uslugu Korisnicima, da ponudimo proizvode koji najbolje odgovaraju njihovim interesovanjima, zahtevima, da poboljšamo efikasnost, da analiziramo posete, korišćenje veb sajta (činjenicu i trajanje posete veb sajtu i podstranicama, praćenje aplikacija), postavljamo kolačiće na vaš pretraživač, a na taj način i na vaš računar, telefon ili drugi uređaj (uređaj krajnjeg korisnika) i koristimo ih, pod uslovom da je Korisnik na to unapred izričito pristao. Ovaj pristanak od strane korisnika može biti dat klikom na dugme „Omogući“ u obaveštenju koje se pojavi na veb stranici (pop-up tekst). Kolačići čuvaju nasumično generisan identifikator, nakon toga aplikacija će uskladištiti određene podatke o korisničkim aktivnostima (pregled reklama, trajanje posete, ključna reč, lokacija, tip uređaja) u bazi podataka. Nakon ulaska na veb stranicu, on će kombinovati registrovane podatke o aktivnosti Korisnika sa korisnikom.

Kolačiće treće strane preuzima korisnikov pretraživač prilikom pregleda veb sajta, ali ne sa domena Kompanije, već sa domena treće strane s obzirom da se veb sajt delom sastoji od takvih modula treće strane. Kolačići treće strane se vraćaju trećoj strani, kada Korisnik pogleda npr. njihov oglas ili posećuje njihovu veb stranicu. Uz pomoć ovih kolačića treća lica mogu pratiti celokupnu istoriju pregledanja korisnika u vezi sa tim veb lokacijama koje sadrže takozvane module treće strane. Podešavanja privatnosti većine pretraživača dozvoljavaju blokiranje/zabranu kolačića trećih strana.

Kompanija nema kontrolna ovlašćenja nad kolačićima trećih strana, stoga tražimo od korisnika da pregledaju informacije o kolačićima takvih trećih strana. (Primer: Google, Gemius, Meta, dupli klik, goroost, itd…). Kompanija ne prima podatke od trećih lica pogodne za identifikaciju, već samo statističke podatke.

Za rad svoje usluge zasnovane na veb servisu Kompanija angažuje eksterne kompanije za veb analitiku i podršku oglašavanju. Kompanija ovim obaveštava korisnike svoje usluge o aktivnostima koje – nezavisno od Kompanije – obavljaju njeni ugovorni partneri na pojedinačnim podacima. Korišćenjem veb stranice, Korisnik daje saglasnost na obradu podataka koji se odnose na njegovu ličnost u sledeće svrhe i na sledeći način:

Kompanija koristi uslugu Google Inc. za brojne svoje veb stranice i aplikacije. Google analitika koristi kolačiće u svrhu podrške analizi korišćenja veb stranice. Informacije koje čuvaju kolačići (uključujući IP adresu korisnika) čuvaju se na serverima kompanije Google Inc. koji se nalaze u Sjedinjenim Državama. Google Inc. može preneti prikupljene informacije trećim licima, ako je to predviđeno zakonom ili ako takve treće strane obrađuju informacije u ime Google Inc. „Politika privatnosti“ Google Inc. dostupna je na http://www.google.hu/intl/hu/policies/privacy/. Dodatne korisne informacije dostupne su na veb stranici Google Inc. koje se odnose na aktivnosti Google Inc. u vezi sa podacima i opisom kolačića, personalizacijom reklama: http://www.google.com/intl/hu/policies/privacy/ads/.

Kolačići koje postavljaju provajderi mogu biti obrisani u bilo kom trenutku sa uređaja Korisnika, dok se odabirom odgovarajućih podešavanja pretraživača upotreba kolačića može generalno odbiti. Kolačići koje postavljaju spoljni dobavljači mogu se identifikovati na osnovu domena povezanog sa datim kolačićem.
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